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Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE / 00553 
Título da Pesquisa:  
AVALIAÇÃO GOVERNO FERNANDO HENRIQUE 
Local da Pesquisa: BRASIL 
Data da Pesquisa: 13/MAIO/1996 
Tamanho da Pesquisa: 3000 
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO ACIMA DE 16 ANOS DO BRASIL 

 
var label sexo "Sexo". 
val label sexo 
1 "Masculino" 
2 "Feminino". 

 
var label idad "Idade". 
val label idad 
1 "16 a 17 anos" 
2 "18 a 24 anos" 
3 "25 a 29 anos" 
4 "30 a 39 anos" 
5 "40 a 49 anos" 
6 "50 e mais anos". 

var label ativ01 "Ramo de atividade". 
val label ativ01 
1 "Agricultura" 
2 "Ind. transf." 
3 "Const./ outras" 
4 "Comércio" 
5 "Transp. comun." 
6 "Prest. serviços" 
7 "Ativ. social" 
8 "Admin. pública" 
9 "Outras ativ." 
10 "Inativos". 

 
var label ativ02 "Ramo de atividade". 
val label ativ02 
0 "Não se aplica" 
11 "Ativ. domésticas". 

 
var label inst "Grau de instrução". 
val label inst 
1 "Analfabeto" 
2 "Sabe ler/ escrever mas não cursou escola" 
3 "Primário incompleto" 
4 "Primário completo" 
5 "Ginásio incompleto" 
6 "Ginásio completo" 
7 "Colegial incompleto" 
8 "Colegial completo" 
9 "Superior incompleto" 
10 "Superior completo". 
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var label condm "Município". 
val label condm 
1 "Capital" 
2 "Periferia" 
3 "Interior". 

var label posi "Ocupação". 
val label posi 
1 "Empregado" 
2 "Patrão" 
3 "Conta própria" 
4 "Não aplicável". 

 
var label estu "Estudante". 
val label estu 
1 "Sim e trabalha" 
2 "Sim e não trabalha" 
3 "Não estuda". 

 
var label rend "Renda". 
val label rend 
1 "Mais de 20 S.M." 
2 "Mais de 10 a 20 S.M." 
3 "Mais de 5 a 10 S.M." 
4 "Mais de 2 a 5 S.M." 
5 "Mais de 1 a 2 S.M." 
6 "Até 1 Sal. Mínimo." 
7 "Não opinou". 

var label porte "Porte do município". 
val label porte 
1 "Até 5.000 eleitores" 
2 "De 5.001 a 10.000 eleitores" 
3 "De 10.001 a 20.000 eleitores" 
4 "De 20.001 a 50.000 eleitores" 
5 "De 50.001 a 100.000 eleitores" 
6 "De 100.001 a 500.000 eleitores" 
7 "Mais de 500.000 eleitores". 

 
var label p1 "O(a) sr(a) aprova, desaprova, ou não aprova nem desaprova o plano econômico que 
criou o Real?". 
val label p1 
1 "Aprova" 
2 "Desaprova" 
3 "Não aprova nem desaprova" 
4 "Não sabe/ não opinou". 

var label p2 "Na sua opinião, existem muito problemas a resolver para que o Real dê certo, ou os 
principais riscos já foram superados?". 
val label p2 
1 "Existem muitos problemas a resolver" 
2 "Os principais riscos já foram superados" 
3 "Não sabe/ não opinou". 
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var label p3 "O(a) sr(a) aprova ou desaprova a maneira como o presidente Fernando Henrique vem 
administrando o país?". 
val label p3 
1 "Aprova" 
2 "Desaprova" 
3 "Não sabe/ não opinou" 

 
var label p4 "E o(a) sr(a) confia ou não confia no presidente Fernando Henrique?". 
val label p4 
1 "Confia" 
2 "Não confia" 
3 "Não sabe/ Não opinou". 


